
Ważna zmiana przepisów w holenderskim prawie podatkowym 

Z dniem 01.01.2015 Roku weszła w życie nowa ustawa dotycząca rozliczenia podatku dochodowego w Holandii dla osób 

fizycznych (obowiązuje w roku 2016). Poniżej przedstawiamy szczegóły, czego dotyczy.

Z punktu widzenia holenderskiego prawa podatkowego wyróżnia się dwie grupy podatników: 

- rezydenci podatkowi, czyli osoby na stałe zameldowane na terenie Holandii, w tym także Holendrzy (tzw. binnenlandse

belastingplichtigen) uprawnieni do korzystania z wszystkich ulg podatkowych oraz,

- osoby niezameldowane ( w tym pracownicy tymczasowi), posiadający status nierezydenta, czyli tzw. buitenlandse

belastingplichtige pozbawieni prawu do skorzystania z ulg podatkowych.

Do dnia 31.12.2014 roku każda osoba fizyczna rozliczająca się z podatku w Holandii miała prawo wyboru jednej z powyższych 

grup.  Większość wybierała opcje fikcyjnej rezydencji podatkowej, co dawało im możliwość skorzystania z ulg i tym samym 

otrzymywania wyższych zwrotów z podatku. 

Niestety z dniem 01.01.2015 roku takie prawo wyboru zostało zniesione przez Belastingdienst. 

Możliwość skorzystania z ulgi przy rozliczeniu podatku będzie uprawniało tylko i wyłącznie podatników, którzy: 

- posiadali meldunek w Holandii przez cały, bądź część roku 2015, oraz podatników niezameldowanych, którzy spełnią

następujące warunki:

- ich dochód z Holandii w danym roku rozliczeniowym wyniesie minimum 90 % całościowego, rocznego dochodu (wliczając

również dochody partnera fiskalnego) oraz te osoby, które

- dostarczą do Holenderskiego Urzędu Podatkowego Belastingdienst informacje o wysokości osiągniętego dochodu w innych

krajach, w tym w Polsce. Informacja taka musi być zawarta na formularzu „Zaświadczenie o dochodach”.

Oznacza to w praktyce ze każda osoba niezameldowana ( lub zameldowana przez cześć roku), aby moc skorzystać z pełnych ulg 

podatkowych na równi z osobami zameldowanymi przez cały rok musi zostać zakwalifikowana, jako podatnik zagraniczny 

kwalifikujący się do ulg. W załączniku znajdziecie Państwo zaświadczenie o dochodach za rok 2015 w języku polskim. Osoby, 

które spełniają kryterium 90 % procent dochodu proszone są o wypełnienie, i odesłanie podstemplowanego przez polski Urząd 

Skarbowy zaświadczenia na adres Belastingdienst. Zaświadczenie to musi zostać wg wytycznych Belastingdienst wysłane przez 

złożeniem zeznania podatkowego lub najpóźniej w tym samym czasie. W innym wypadku Belastingdienst może nie naliczyć 

wszystkich należnych ulg podatkowych, o czym należy pamiętać. 

 W skrócie aby móc skorzystać ze wszystkich ulg jak do tej pory trzeba dostarczyć z polskiego urzędu skarbowego zaświadczenie 

(jest ono w załączniku). 

Zanim jednak urząd podpisze takie zaświadczenie należy rozliczyć się w Polsce z polskiego i holederskiego dochodu, i na tej 

podstawie polski urząd skarbowy wystawi zaświadczenie. (rozliczenie na pit -36 + załącznik ZG) 

Poniżej (strona 3) podajemy adres holenderskiego Urzędu Skarbowego, na który należy odesłać wypełnione zaświadczenia.

Belastingdienst/kantoor Buitenland 

Postbus 2577 

6401 DB Heerlen 

- otrzymały od urzędu list z prośbą o złożenie deklaracji podatkowej (aangiftebrief)
- otrzymały od urzędu formularz do rozliczenia
- muszą dopłacić ponad € 45 podatku do urzędu skarbowego
- zaleca się, aby rozliczyły się osoby, które spodziewają się zwrotu większego niż € 14

Do rozliczenia zobowiązane są osoby, które:



Nazwisko 

Ankieta rozliczenie podatkowe 201 

Imiona  

Data urodzenia Narodowość 

Czy jest/był Pan/Pani zameldowany/a w Holandii w wyżej podanym  roku? tak nie 

Jeżeli tak to proszę podać datę meldunku/wymeldowania   

Czy ma Pan/Pani meldunek poza Holandią? tak nie 
(dotyczy tylko osób nie zameldowanych) 

Uwaga! Proszę podać adres zameldowania. Jeżeli nie są Państwo zameldowani w Holandii proszę wpisać adres który widnieje w systemie 
Belastingdienst ( adres na który otrzymujecie Państwo korespondencje z Belastingdienst ) 

(Jeżeli był meldunek w NL wyżej wymienionym roku to proszę podać adres holenderski) 

Ulica i numer Kod pocztowy / Miejscowość 

Kraj Telefon / Adres email  

Uwaga! Jeżeli pracowali państwo w kilku firmach i pomiędzy poszczególnymi pracami były przerwy w pracy proszę podać ilość przepracowanych 
miesięcy/tygodni , nie uwzględniając dat. Jeżeli UWV wypłacało państwu zasiłek w danym roku podatkowym wówczas proszę podać również 
datę rozpoczęcia i zakończenia zasiłku. Urlopy bezpłatne lub tygodnie z salarisami na "0"nie wliczamy jako zatrudnienie.

tak nie

tak nie 

tak nie 

tak nie

tak nie 

tak nie 

Nazwisko 

Bsn / sofi numer 

Imiona  

Data urodzenia  

Adres  

Czy posiadają państwo dzieci? tak nie

Proszę podać daty urodzenia 

Czy był Pan/Pani zameldowany z dzieckiem pod tym samym adresem co najmniej 6 miesięcy? tak nie 

Czy pracował Pan/i pełny rok? 

Proszę podać datę rozpoczęcia i zakończenia pracy. 

Czy miał/a Pan/i w wybranym roku dochody poza Holandią? Ile? 
Proszę załączyć pit z Polski 

Czy brali Państwo w roku za który się rozliczają udział w kursach/szkoleniach (ich koszt 
przekroczył €250?)  

Czy mieliście Panstwo wydatki na cele zdrowotne np. dentysta itp 
(własne ryzyko nie podlega odliczeniu). prosze dołaczyć rachunki oraz potwierdzenia zapłaty

Dane osobowe partnera 

Czy byłeś cały rok w związku małżeńskim ? 
Jeżeli związek zawarty był w danym roku podatkowym proszę podać datę ślubu 

Czy rozwiodłeś się w danym roku podatkowym ? 
Jeśli tak proszę podać datę



tak nie Czy partner w uzyskał dochody w w/w roku? 

Proszę podać kwotę 

(dołaczyć dokument potiwerdzjacy dochód)

Kraj uzyskania dochodu 

* Rozliczenie roczne - € 35

* Rozliczenie z hipoteką - € 40

* Rozłąkowe – € 70

Numer rachunku bankowego NL13KNAB0647223538 odbiorca IZ Administratie

* Voorlopige aanslag z roku za który jest rozliczenie

* Woz waarde domu z peildatum 1 stycznia roku poprzedzającego rok za który ma być rozliczenie

* Overzicht / jaaropgaaf z banku z informacja o zapłaconych odsetkach

* Jeżeli hipoteka była zawarta w danym roku dokumenty związane z  poniesionymi kosztami

Cennik:

Oświadczam ze informacje zawarte przeze mnie w formularzu kontaktowym są zgodne ze stanem faktycznym. W 
przypadku zatajenia lub wprowadzenia w błąd poniosę wszelkie konsekwencje finansowo-prawne. 

WAŻNE ! 

* JEŚLI WCZESNIEJ ROZLICZALI SIĘ PAŃSTWO PRZEZ BIURO PODPISUJĄC UPOWAŻNIENIA ,TO KORESPONDENCJA Z
URZĘDU PODATKOWEGO – BELASTINGDIENST- NAJPRAWDOPODOBNIEJ BĘDZIE AUTOMATYCZNIE TAM
KIEROWANA, JAK RÓWNIEŻ PIENIĄDZE NALEŻĄCE DO PAŃSTWA .

ZA WYNIKŁE Z TEGO POWODU NIEDOGODNOŚCI NIE PONOSIMY ODPOWIEDZIALNOŚCI. 

* JEŚLI CHCĄ PAŃSTWO TEGO UNIKNĄĆ NALEŻY WCZEŚNIEJSZE POZWOLENIA COFNĄĆ ORAZ ZGŁOSIĆ DO
HOLENDERSKIEGO URZĘDU SKARBOWEGO ZMIANĘ ADRESU KORESPONDENCYJNEGO.

Jeżeli posiadałeś hipotekę prześlij następujące dokumenty: 

Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych dla potrzeb niezbędnych do realizacji usługi
(zgodnie z Ustawą z dnia 29.08.1997 roku o Ochronie Danych Osobowych; tekst jednolity:
Dz. U. z 2002r. Nr 101, poz. 926 ze zm.).

USŁUGA JEST WYKONYWANA DO 48H PO UREGULOWANIU OPŁATY  

Zaznacz Tak jeśli posiadasz majątek (drugi dom/ziemia/akcje/obligacje/
oszczędności lub saldo w banku w Holandii, Polsce lub innym kraju) powyżej kwoty 
podanej w abeli. Wartość majątku obliczamy z dniem 1 stycznia roku który 
rozliczamy.Kwoty wolne od podatku majątkowego (Box 3)

Osoba wolna Partnerzy
2019 € 30.360 € 60.720
2018 € 30.000 € 60.000
2017 € 25.000 € 50.000
2016 - 2014 € 21.330 € 42.660


	Ankieta.pdf
	Oświadczam ze informacje zawarte przeze mnie w formularzu kontaktowym są zgodne ze stanem faktycznym
	Ankieta II.pdf
	Ankieta.pdf
	Oświadczam ze informacje zawarte przeze mnie w formularzu kontaktowym są zgodne ze stanem faktycznym


	Check Box37: Off
	Check Box38: Off
	Check Box39: Off
	Check Box40: Off
	Text41: 
	Check Box46: Off
	Check Box48: Off
	Check Box49: Off
	Check Box50: Off
	Check Box51: Off
	Check Box52: Off
	Check Box53: Off
	Check Box54: Off
	Check Box55: Off
	Check Box56: Off
	Check Box57: Off
	Check Box58: Off
	Check Box59: Off
	Check Box60: Off
	Check Box61: Off
	Check Box62: Off
	Text63: 
	Text65: 
	Text66: 
	Text67: 
	Text68: 
	Text70: 
	Text3: 
	Check Box3: Off
	Check Box4: Off
	Text5: 
	Text7: 
	Check Box8: Off
	Text1: 
	Text2: 
	Text10: 
	Text11: 
	Check Box5: Off
	Check Box6: Off
	Text8: Tak
	Text32: 
	Text33: 
	Text34: 
	Text36: 
	Text43: 
	Text44: 
	Text45: 
	Text42: 
	Text4: 
	Text6: 
	Obraz1_af_image: 


